UPUTE AUTORIMA 

Povijesni prilozi znanstveni su časopis koji izlazi dva puta godišnje, a po vrsnoći je izjednačen s časopisima s međunarodno priznatom recenzijom (A1). U časopisu se objavljuju recenzirani znanstveni članci iz područja povijesti i pomoćnih povijesnih disciplina od  razdoblja antike do sredine 19. stoljeća (s osobitim naglaskom na srednji i novi vijek). 

U skladu s programskim ciljevima ustanove koja je izdavač (Hrvatski institut za povijest), Povijesni prilozi prezentiraju istraživanja prvenstveno nacionalne povijesti (političke, društvene, kulturne, gospodarske, urbane, demografske itd). 

Poziv autorima stalno je otvoren, a rukopisi se uredništvu dostavljaju kontinuirano tijekom godine na adresu: Povijesni prilozi, Hrvatski institut za povijest, Opatička, 10, Zagreb 10000 ili mailom (urednici ili tajnici). Povijesni prilozi prihvaćaju radove koji nisu prethodno drugdje objavljeni, s iznimkom rezultata istraživanja objavljenih u obliku sažetka, a ranije izloženih na znanstvenome skupu (što treba istaknuti u bilješci). 
Prihvaćaju se tekstovi koji svojom kvalitetom udovoljavaju znanstvenim odnosno stručnim standardima časopisa. Preporučeni je opseg teksta (uključujući bilješke) oko dva autorska arka ili 32 standardne kartice (57.600 znakova). Samo se cjeloviti tekstovi šalju na recenziju, a urednik može odbiti članak bez vanjske recenzije ako smatra da je tema članka izvan fokusa časopisa, ako je već prihvatio za objavu članak s istom temom, ako je članak loše kvalitete ili ako ne udovoljava zahtjevima slanja članka u časopis. Rukopisi se ne vraćaju.

Uredništvo za prihvaćeni rad osigurava dvije neovisne recenzije. Autor može predložiti do četiri moguća recenzenta, ali konačnu odluku o recenzentima i kategoriji članka donose glavni i odgovorni urednik te uredništvo. Autori mogu tražiti da neke osobe ne budu recenzenti, što urednik treba poštivati ako je traženje argumentirano. U humanističkim znanostima standardni je recenzijski postupak tzv. dvostruko slijepa recenzija, u kojoj urednik ne otkriva identitet ni autora niti recenzenta. PremaStandardu uredničkog rada preporuča se da recenzenti ne budu bliski suradnici autora, tj. da nemaju zajedničkih publikacija, da ne dolaze iz istoga odjela i slično.
Najkasnije tri mjeseca nakon predaje rukopisa autori će biti upoznati s rezultatima recenzentskoga postupka, a članak su dužni prepraviti u skladu s eventualnim uputama, sugestijama, zahtjevima i primjedbama recenzenata i uredništva te sve promjene označiti. Popravljeni tekst dat će se recenzentima na uvid ako to zatraže. Članak na kojemu treba obaviti veće izmjene može biti objavljen u sljedećem broju nakon ponovljenoga recenzentskog postupka. 

Uredništvo na prijedlog dvaju recenzenata određuje kategoriju rada/članka kao: izvorni znanstveni rad, prethodno priopćenje, pregledni članak ili stručni članak. Rukopisi se objavljuju uz naznaku kategorije dobivene pri recenziji. Osim recenziranih radova objavljuju se ocjene i prikazi knjiga, periodike, intervjui, obavijesti i slično. (Preporuča se tri do osam autorskih kartica teksta uz točne bibliografske navode djela.)

Upute za prikaze i recenzije:
Prikaz predstavlja kratki informativni opis nekog djela (mora sadržavati potpunu naslovnu cjelinu, međunaslove, broj kartica itd); u odnosu na stav autora je neutralan, a optimalna dužina prikaza je 2000 znakova, bez bilješki.
Recenzija je prikaz znanstvenog, djela (knjige, časopisa) s kritičkom prosudbom autora prema recenziranom djelu, a dobiveno primjenom znanstvenih metoda. 
Recenzija se oprema u skladu sa stilom kojim je napisana pa može sadržavati i bilješke, te može biti većeg opsega (do 10 000 znakova). 

Tekstovi se tiskaju na hrvatskome jeziku sa sažecima na engleskome jeziku. Uredništvo osigurava lekturu i korekturu nakon kojih se autorima tekst vraća na ispravak. 

Želi li autor da sažetak bude objavljen i na nekome drugom svjetskom jeziku, za prijevod i korekturu teksta te za podmirenje troškova pobrinut će se sam i predati ga s cjelokupnim materijalom. Članak može i u integralnom obliku biti objavljen na nekom od svjetskih jezika (sa sažetkom na hrvatskom jeziku). U tom slučaju autori sami trebaju osigurati i snositi troškove stručnoga prijevoda i korekture, a uredništvo pridržava pravo na procjenu kvalitete prijevoda. 

Tekst članka predaje se prvenstveno u digitalnome obliku – na CD-u ili (kao attachment) e-mailom na adresu urednice ili tajnice (u nekoj od inačica programa MS Word od verzije MS Word 6.0 nadalje) ili u nekom od programa kompatibilnih s MS Wordom. Obvezno je korištenje fonta Times New Roman (odnosno Times New Roman CE) da bi se izbjegli problemi s hrvatskim znakovima. U tekstu priloga je veličina slova 12, a prored 1,5. U bilješkama je veličina slova 10, a prored jednostruki (single). Bilješke se tiskaju na kraju stranice, a u njima treba navesti i cjelovite bibliografske podatke o citiranim djelima. (Bibliografski popisi ne priključuju se tekstovima kao zaseban dodatak.) 

Članci se ne honoriraju, a autor dobiva jedan besplatni primjerak časopisa i deset separata. 

Uz priloge autor treba dostaviti ove podatke: 

1. Ime i prezime, akademski naslov odnosno znanstveno zvanje, puni naziv i adresu ustanove u kojoj je zaposlen (odnosno stana), mail adresu i telefon (s naznakom što se može objaviti uz naslov rada).

2. Naslov, kratki uvodni sažetak koji sadrži opći prikaz teme i znanstvenoga doprinosa članka. 
3. Dulji sažetak (do jedne kartice) koji će biti preveden na engleski jezik (odnosno kod članaka na stranim jezicima na hrvatski jezik) i koji mora sadržavati sve elemente bitne za razumijevanje teme i autorova doprinosa. Ako članak nije napisan na hrvatskom nego na jednom od svjetskih jezika, potrebno je, uz sažetak na istom jeziku, priložiti i istovjetan sažetak na hrvatskom.
4. Ključne riječi (šest do sedam). 

UPUTE ZA NAČIN CITIRANJA U POVIJESNIM PRILOZIMA

Ime i prezime autora - kurent (obična slova)

Naslov djela - kurziv (udesno nagnuta slova)

Naslov članka u časopisu – kurent u navodnicima (obična slova u navodnicima)

Naslov časopisa - kurziv

isto = kurziv

isti = kurent
Knjige

Osnovni oblik

Ime Prezime, Naslov djela. Mjesto izdanja: Izdavač, Godina izdanja., citirane stranice

Primjer

Tomislav Raukar, Hrvatsko srednjovjekovlje - ljudi, prostor, ideje. Zagreb: Školska knjiga, 1998.,

125-140.

Kad se isto djelo ponovno navodi u tekstu na drugome mjestu treba upotrijebiti skraćeni

naziv.

Primjer

Raukar, Hrvatsko srednjovjekovlje, 321.
Članci u periodici (časopis, godišnjak)

Osnovni oblik

Ime Prezime, "Naslov djela", Naslov časopisa broj sveska (godina izdanja): citirane stranice

Primjer

Zdenka Janeković-Römer, "Dubrovački noćni život u srednjem vijeku", Otium 1 (1993): 9-10.

Citiranje priloga u knjigama ili zbornicima radova

Osnovni oblik

Ime Prezime, "Naslov priloga", u Naslov djela. Mjesto izdanja: Izdavač, Godina izdanja,

citirane stranice

Primjer

Robert Hammel-Kiesow, "Property Patterns, Buildings and Social Structure of Urban Society" u Power, Profit and Urban Land. Landownership in Medieval and Early Modern Northern European Towns, Suffolk: Ashgate, 1996, 39-61. 313

Citiranje novina

Osnovni oblik

Ime Prezime, "Naslov članka", Naziv novina, Mjesto izadnja, datum i godina, citirane stranice

Primjer

Ljubo Karaman, “O negdašnjim upravnicima i staroj vijećnici grada Splita”, Novo doba, Split, 24. XII. 1927.,11.

Citiranje neobjavljenog arhivskog gradiva

Osnovni oblik

Arhiv u kojem je gradivo pohranjeno (dalje: skraćeni naziv), Naziv arhivskog fonda (dalje:

skraćeni naziv), broj kutije odnosno sveska, stranica odnosno list (folij).

Primjer

Državni arhiv u Zadru (dalje: DAZd), Curia maior civilum (dalje: CMC), kut. IV., fasc. 14.,

fol. 12v.

Citiranje doktorskih disertacija i magistarskih radova

Osnovni obrazac

Ime Prezime, "Naslov disertacije ili magistarskog rada", doktorska disretacija (ili magistarski

rad), Naziv sveučilišta, Godina obrane.

Primjer

Gordan Ravančić, "Crna smrt 1348.-1349. u Dubrovniku. Srednjovjekovni grad i doživljaj

epidemije", doktorska disretacija, Sveučillište u Zagrebu, 2006.

Citiranje enciklopedijskih članaka

Osnovni obrazac

"Naziv članka", Naziv enciklopedije (dalje: skraćeni naziv), broj sveska, Mjesto izdanja:

Izdavač, Godina izdanja, citirana stranica

Primjer

"Austro-ugarska nagodba", Hrvatska enciklopedija (dalje: HE), sv. 1., Zagreb: Leksikografski

zavod “Miroslav Krleža“, 1999., 477.

Citiranje enciklopedijskog članka prema imenu autora

Osnovi obrazac

Ime Prezime, "Naziv članka", Naziv enciklopedije (dalje: skraćeni naziv), broj sveska, Mjesto izdanja: Izdavač, Godina izdanja, citirana stranica.

Primjer

Bernard Stulli, "Dubrovačka Republika", Enciklopedija Jugoslavije (dalje: EJ), sv. 3., Zagreb,

1984., 615.
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Citiranje članaka s interneta

Valja uključiti što više obavijesti o citiranom podatku.

Osnovi obrazac

Ime Prezime, "Naziv članka" Naslov mrežne stranice. URL sranice (datum kada je pristupljeno stranici)

Primjer

Emanuela Marchetti, "Viking Denmark and Early Medieval Italy: a possibility for a

comparison" http://www.medievalists.net/2009/07/29/viking-denmark-and-early-medievalitaly-a-possibility-for-a-comparison/ (pogledano 31. svibnja)
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